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Ⅳ．たばこ 

 

1８ たばこを吸いますか 

  

「吸う」が 20.2％となっており、全国調査（注１）より高くなっている。 

性別では、男性が 31.3％、女性が 11.2％となっており、男女とも全国調査（注１）よ

り高くなっている。 

 男性は、４0歳代の喫煙者割合が 4 割を超えている。女性は、40 歳代で喫煙者割合が

ピークとなっており、50歳代以降は年齢が高くなるとともに喫煙者割合は減少している。 

  

 

全国調査（注１）：喫煙率 全体 18.3％、男性 27.1％、女性 7.6％ 

健康づくり道民調査（平成 2８年度）：喫煙率 男性 32.3％、女性 11.4％ 

平成２９年度実施の意識調査結果：男性 34.3％、女性 11.7％、全体 22.2％ 
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たばこの本数 

 

喫煙をしていると回答した 119 人（全体の 20.2％）中では、「10 本～20 本未満」が

43.7％と最も多く、次いで「20本以上」が 39.5％、「10本未満」が 10.9％となってい

る。 

 

 

 

たばこを吸う場所を分けていますか 

  

喫煙をしていると回答した 119 人（全体の 20.2％）中では、分煙など周りへの配慮につい

て、「分けている」が 73.1％、「分けていない」が 26.9％となっている。 
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禁煙をする予定はありますか 

  

喫煙をしていると回答した 119 人（全体の 20.2％）中では、「関心はあるが禁煙する予定

はない」と「禁煙はしない」を合わせ“禁煙予定がない”割合が 85.7％、「禁煙する予定

である」が 12.6％となっている。 

 

 

1９ 副流煙の影響をご存じですか。 

  

「知っている」が 82.2％、「知らない」が 9.7％となっている。 
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２０ COPD（慢性閉塞性肺疾患）をご存じですか。 

 

 「知らない」が 58.1％となっており、半数以上が知らないと回答している。 

 喫煙者でも、54.6％が「知らない」と回答している。 
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２１ たばこの取り組みへの希望はありますか。（複数回答） 

  

「職場では喫煙室以外は禁煙」が 48.2％、「飲食店では喫煙室以外禁煙」が 47.4％とい

ずれも４割を超えている一方で、「特に希望はない」が 23.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


